



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «Парта»



Разговор на тему...

Стресс... Это один из наиболее распространенных в наши дни аффектов, влияющих на поведение человека, его работоспособность, здоровье, взаимоотношения с окружающими и в семье.

Заканчивается учебный триместр, и ученики и учителя напряженно работают на результат, стараются, а может и нет... Но те, кто не старается, все равно нервничает и переживает, хоть и прикрывается маской безразличия. Стрессовых ситуаций возникает достаточно много, они практически ежедневны, ведь стресс — это неспецифический физиологический или психологический ответ организма на любое требование к нему, предъявляемое окружающей средой!

Для всех нас важно уметь преодолевать стрессовые воздействия и проявления. И стараться делать это достойно.

От редакции



Читайте в номере

Событие месяца

В учительской...

День Матери

Лента школьных новостей

Переменка



СОБЫТИЕ МЕСЯЦА

Активисты нашего школьного самоуправления объединились с коллективом «Ассорти» и создали новую творческую группу под названием «Тандем» для участия в городском смотре-конкурсе творческих коллективов экологической направленности «Я меняю мир вокруг себя».

Смотр-конкурс проводится по двум номинациям: смотр-конкурс творческих коллективов экологической направленности (агитбригады, экспресс-театры, экологические театры и др.) и смотр-конкурс экологических театров мод.

Коллектив «Тандем» под руководством **Королевой Натальи Борисовны и Лихановой Елены Геннадьевны** представил на

конкурс экологический театр **«Жить в согласии с природой».**

Герои мультфильма Мауи и Моана, которые 1 сентября вместе с учениками школы отправились в путешествие по островам школьных наук, теперь призвали всех людей жить по законам природы.

Эмоциональная игра актёров в сочетании с динамичными хореографическими постановками помогла «Тандему» донести до зрителей и судей суть существующей проблемы и стать победителем среди экологических театров!



Королева Н.Б.



Большой профессиональный опыт и такой же большой стаж работы именно в нашей школе объединяют наших замечательных учителей! Знакомьтесь: учителя начальных классов Наталья Александровна Тартаковская и Оксана Юрьевна Смолянинова

Самая лучшая работа - это любимая работа, приносящая не только зарплату, но и удовольствие. Но это работа... У каждого человека есть увлечения, которые помогают расслабиться после работы, снимают напряжение в период стрессов, не позволяют скучать. Мой девиз: "Движение - это жизнь". Именно поэтому я села за руль автомобиля. Автомобиль для меня - это свобода от погодных условий, времени и расстояния. Увлекает дорога скоростью.



Очень люблю лес и растительность. В нем я наслаждаюсь тишиной, привожу свои мысли в порядок, строю планы на будущее. Плюсом - сбор ягод и грибов. Очень люблю рыбалку. Это отличный способ релаксации. Это не только общение с природой, но и азарт.

Но главным своим увлечением я считаю садоводство. Садоводство - это моё творчество и мой мир, в котором живу я и моя семья. Плодовый сад, созданный большим трудом и терпением, приносит огромную радость всем. Изюминкой в садоводстве для меня является разведение прекрасных цветов. А еще мою жизнь скрашивает и вдохновляет общение с двумя прекрасными внуками - двойняшками Серёженькой и Стеллочкой.

Я надеюсь, что в моей жизни появятся ещё хобби, ведь жизнь продолжается...

Что можно сказать о моем хобби? Это, скорее всего, то, чем я занимаюсь с удовольствием в свободное от работы и домашних дел время. Я - очень увлекающийся человек, поэтому мое хобби зависит от моего настроения. Это и рисование, и вязание, и шитье, и выращивание помидоров на подоконнике. Вязать спицами и крючком научилась еще в детстве. Меня никто этому не учил, разбираюсь сама по схемам.

В последнее время я увлеклась рисованием картин по номерам, но времени катастрофически на всё не хватает. Порой мне кажется, что мое хобби - это проверка тетрадей. А еще я являюсь болельщиком челябинской хоккейной команды «Трактор».



Когда выпадает свободное время, посещаю домашние игры родного клуба.

Но в последнее время мое самое любимое занятие - это «лениться», то есть ничего не делать. В эти моменты я отдыхаю, спокойно, размеренно думаю о жизни, размышляю, вспоминаю, анализирую, озаряюсь, что-то осознаю...



Мама! Сколько добра, света и тепла излучает это слово, как приятно оно звучит. Кажется, нет слова роднее, чем это. Среди многочисленных праздников, День матери занимает особое место. Каждый человек несёт в своей душе единственный и неповторимый образ - образ мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить!

С Днём Матери!

Нет наверное ни одной страны, где был не отмечен день Матери. В России этот праздник стали отмечать сравнительно недавно. Установленный указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина «О Дне Матери» 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября. Среди многочисленных праздников, отмечаемых нами, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

Работы учащихся 26 кл.



1 б класс

Наша школа тоже не отстает и создает праздничную атмосферу, например, начальная школа занимается творчеством - создает рисунки на праздничную тематику. Дети активно рисуют мам и бабушек, поздравительные открытки наиболее популярная из которых - «Мама, я тебя люблю». Учащиеся 1 б класса дружно мастерили яркие открытки мамам, ребята 2 б выражали свою любовь через поделки в виде сердец. Сколько трудолюбия и терпения в этих работах! Ребята 3 а класса готовили подарки своим мамочкам - вышивали салфетку, а учащиеся 5 а совместно с родителями провели классный час на тему: «Мама - самый надёжный, самый сердечный друг!», в рамках которого они читали стихи, рассказывали о своих мамах, вспоминали интересные случаи, было очень интересно.

В день матери я хочу призвать всех, давайте же подарим своим мамам кусочек солнышка, который будет оберегать от всех невзгод!

С праздником, дорогие наши МАМЫ!



5а класс



3 а класс

Вероника Салагаева

«ОЛИМП ЕВРАЗИИ»



4-5 ноября в ДК железнодорожников состоялся Открытый межрегиональный кубок по современной хореографии «ОЛИМП ЕВРАЗИИ». Конкурсанты

демонстрировали мастерство техники в разных танцевальных направлениях. Педагоги по хореографии, балетмейстеры, руководители народных коллективов и действующие танцоры оценивали участников Открытого межрегионального кубка УрФО «ОЛИМП ЕВРАЗИИ» в различных номинациях. Участниками этого конкурса стал и наш творческий коллектив

«ASSORTI». Итог: **1 место в номинации Модерн - формейш-Юниоры (8 классы) и 3 место в номинации Эстрадный танец-формейш-Дети (4 классы).**

Поздравляем художественного руководителя, **Лиханову Елену Геннадьевну**, и ее воспитанников и желаем не останавливаться на достигнутом, продолжать оттачивать свое мастерство и добиваться новых побед!

Творческого вдохновения, развития, сил и энергии!



Королева Н.Б.

ФЕСТИВАЛЬ НА БАЖОВА

8 ноября коллектив «Родные напевы» нашей школы под руководством **Мещерякова Алексея Михайловича** принял участие в концерте «Праздник на Бажова», посвященном празднованию дня рождения Профессионально Педагогического Института.



Наш коллектив «Родные просторы» своим номером открыл праздничный концерт. А это очень ответственно и почетно! Ребятам на мероприятии было очень интересно: ярмарка — встреча, чаепитие, потрясающий и яркий концерт. За участие в празднике наш коллектив был награжден грамотой за активное участие в «Фестивале на Бажова».

Кирилл Нурдин

ХИМИЧЕСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП 2017

23 ноября в школе-лицее №102 прошел очный этап городского конкурса «Химический калейдоскоп» для учеников 6–11-х классов образовательных организаций всех типов и видов.

В этом году в нем приняла участие ученица 8 «Б» класса нашей школы **Ракова Анна**. Ее работа прошла 1 (заочный) этап. Аня выступала в номинации «Эксперимент в лабораторных условиях», с работой «Пакетированный чай: за и против». Аня очень благодарна учителю химии **Плакसीной Наталье Васильевне**, которая руководила подготовкой исследования и помогла ей на протяжении всей работы.

Поздравляем!



Данил Скобкарев

С 1 по 30 ноября проводится межведомственная профилактическая акция



«Защита» с целью предотвращения насилия и жестокого обращения с детьми, повышения правовой культуры несовершеннолетних, их родителей (законных представителей).

РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ

В середине ноября прошли ежегодные районные соревнования по баскетболу среди девушек. Наша школьная команда в составе: **Пиралиева Евгения, Тимофеева Полина, Белоусова Евгения, Могутова Мария, Гараева Маргарита, Васючкова Анастасия, Федорова Анастасия, Сальева Карина, Анисимова Александра, Даздинова Ксения, Рассадникова Анастасия** — под руководством **Боровинских Натальи Геннадьевны** и **Корзун Василия Ивановича** боролась за первое место с командами школ №№ 100, 51, 46.

Наша команда сражалась за каждый мяч, болельщики кричали до хрипоты в голосе. В итоге наша команда заняла **4 место**, уступив 2 очка школе № 100. Пусть это и не призовое место, но наша спортсменки стали сыграннее, ведь в прошлом году команда заняла 12 место.

Отдельно тренеры и болельщики отмечают игру **Пиралиевой Евгении, Белоусовой Анны, Тимофеевой Полины** и **Могутовой Марии**.



Аня Ракова



ПЕРЕМЕНКА



ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ

17 ноября в библиотеке прошла встреча обучающихся 5 б и 5 в классов с писателем, актером, драматургом В.А. Вафиным. Он автор таких произведений, как " Чужаки", "Обрести брата". Во время нашей встречи писатель сумел найти ключик к каждому. Он очень интересно рассказывал не только бытовые, жизненные истории, но и военные. Ещё он увлекательно рассказал нам о Кузнецове, бюст которого стоит перед одной из челябинских школ.

Писатель учил нас ответственности и бережному отношению к своим родным. Ещё он рассказывал нам о судьбе военных вузов Челябинска.

Всем ребятам очень понравился этот поход в библиотеку, они написали хорошие отзывы о проведенной встрече.



Учащиеся 5 б класса

6 В КЛАСС ПУТЕШЕСТВУЕТ ПО РОДНОМУ КРАЮ!

2 ноября мы всем своим дружным классом поехали на целый день в заповедник. Во время нашей поездки мы посетили Челиховский хребет (положили монетку на удачу), музей, где нам рассказывали про животный мир, парк канцелярии. Конечно, мы обязательно фотографировались на память. Ещё мы умывались в озерах Зюраткуль и Тургояк.

Вернулись уставшие, но счастливые!



Учащиеся 6 в класс



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ»

Необычный классный час в библиотеке прошел в 5 а и 5б классах. Вместе со своими классными руководителями ребята узнали, что такое безопасный интернет и как вести себя в современной информационно-телекоммуникационной среде.



Минасян Р.Н.



Школьная газета "Парта", Школьная информационная газета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 99 г. Челябинска», выпуск № 13
Юридический адрес: г. Челябинск ул. Пограничная, дом 21. Тел: 8 — (351) - 251-57-94
e-mail школы: mou99@mail.ru
e-mail главного редактора: shatalovama88@yandex.ru
Сайт школы: www.school99-chel.ru
Главный редактор: Спирина М. А., учитель физики
Над газетой работали: Салагаева Н., Ракова А., Скобка-

рев Д., Королева Н.Б., Лиханова Е.Г., Самко А., Минасян Р.Н., Полозова Л.А.
Литературный редактор: Кадырова О.В.
Периодичность 1 раз в месяц.
Тираж — свободный
Дата выхода выпуска — первая неделя месяца

